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’Problema me 3 piké‘

# 1. Eriku ka 4 tulla:

77T

Cilin nga kubet e paraqitura mé poshté mund té ndértojé ai me kéto 4 tulla?
ey P a— Pa— ]

(A) (B) (®) (D) (E)

# 2. Sa peshq e kané kokén té drejtuar pér nga unaza pas drejtimit té fillit?

(E) 8

# 3. Kur 4 formueset vendosen sakté s€ bashku, ato formojné njé drejtkéndésh me njé veprim té
shkruar mbi té. Cili éshté rezultati i késaj llogaritjeje?

2] pe+o

(A)6 (B) 15 (C) 18 (D) 24 (E) 33

# 4. Albana vizatoi figurén e diellit.
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~/ =
—\ I

T

Cila nga copat e méposhtme éshté pjesé e vizatimit té saj?

(A) \\Ad (B) w (C) M (D) W (E) w‘d

# 5. Pesé djem morén pjesé né garén e qitjes. Rinori grumbulloi mé shumé pikeé.
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Cila éshté tabela qé qgélloi Rinori?

(C)

# 6. Njé shirit matés éshté mbéshtjellé rreth njé cilindri.
Cili numér duhet té jeté né vendin e shénuar me shenjén e piképyetjes?

N 3
52 9596 97 2829 2

9 10

2345678

(A) 33 (B) 42 (C) 48 (D) 53 (E) 69

# 7. Denisi léshoi njéherésh njé raketé argjendi dhe njé ari.
Raketat shkatérruan gjithsej 20 yje.
Raketa e arté shkatérroi 6 yje mé shumeé se raketa e argjende.
Sa yje shkatérroi raketa e arté?

(A) 9 (B) 10 (C) 12 (D) 13 (E) 15

# 8. Rozana ka disa sfera me 3 ngjyra té ndryshme.
Sferat e sé njéjtés ngjyré kané pesha té njéjta.

Sa 'ésht'é pesha e ¢do sfere té bardhé

_0O00 _._CXL

i § kg § kg
) 4 kg ) 5 kg

)3 ke (D) 6 kg (E) 7 kg

’Problema me 4 piké‘

# 9. Nertila, né njé lojé me letra, ka 3 lloje té ndryshme letrash : mollé , gershi dhe rrush
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Ajo zgjedh 2 letra nga grupi dhe u ndérron vendet atyre.

Ajo déshiron té rregullojé letrat né ményré qé té gjitha kartat me té njéjtin frut té jené prané
njéra-tjetres.

Pér cilin nga grupet e méposhtme kjo nuk éshté e mundur?
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# 10. Shpresa déshiron té zgjedhé 5 forma té ndryshme nga kutité.
Ajo mund té zgjedhé vetém 1 formé nga secila kuti.
Cilén formé duhet té zgjedhé ajo nga kutia 47

O

OO * O
¥ O A ]| O [|O O *

kutia 1 kutia 2 kutia 3 kutia 4 kutia 5

(a) W O ©Q D) A ® <

# 11. Njé kuboid i pérbéré nga 18 kube me ngjyré té bardhé, gri ose t€ zezé €shté treguar né figure.

A
Figurat né té djathté paragesin té vecuara pjesét e bardhé dhe té zezé.
Cila nga figurat e méposhtme éshté ajo e pjesés gri?
|
(A) (B) (C) (D) (E)

# 12. Neé figuré tregohen 5 topa, té cilét fillojné té€ lévizin njékohésisht né drejtimet e treguara nga
shigjetat e tyre.

HDOO(3)
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Kur dy topa, gé shkojné né drejtime té kundérta, pérplasen topi mé i madh gélltit até mé té voglin
dhe rrit vlerén e tij me vlerén e topit mé té vogel.

Topi mé i madh vazhdon té l1évizé né drejtimin e tij té méparshém, si¢ tregohet né shembullin
vijues.

Ep-G

Cili éshté rezultati pérfundimtar i pérplasjeve té 5 topave té dhéné?

(A) ‘ (B) ‘ (C€) (D) (E)

# 13. Neé kasén e njé dyqgani akulloresh ndodhet njé sasi parash.
Pas shitjes sé 6 akulloreve, né kasé gjenden 700 Leké.
Pas shitjes sé 16 akulloreve, né kasé gjenden 1200 Leké.
Sa Leké ndodheshin né fillim né kasé?

(A) 200 (B) 300 (C) 400 (D) 500 (E) 600

# 14. Arushi i vogél Koala héngri disa gjethe nga 3 degg.

Secila degé kishte 20 gjethe.

Koala héngri disa gjethe nga dega e paré dhe pastaj nga dega e dyté héngri aq gjethe sa kishin
mbetur né degén e paré.

Mé pas héngri 2 gjethe nga dega e treté.

Sa gjethe mbetén nga té 3 degét?

(A) 20 (B) 22 (C) 28 (D) 32 (E) 38

# 15. NEé njé ndértesé té larté ka 4 shkallé té shpétimit nga zjarri, si¢ tregohet né figuré.
Lartésité e 3 shkalléve jané shénuar né krye té tyre.
Sa éshté lartésia e shkallés mé té shkurtér?

-~

# 16. Nora luan me 3 filxhané né tryezén e kuzhinés. Ajo merr filxhanin e majté, e rrotullon dhe e
vendos né té djathté té filxhaneve té tjera.
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e
Veprimi i paré i saj tregohet mé poshté. @ @ @

Si do té duken filxhanét pas 10 1évizjesh?

LO09 009 290
(D) @@ (E)@@@

‘Problema me 5 piké‘

# 17. Eva ka 5 format e méposhtme: A, ‘, *, *, ‘
1 2 3 4 5

Ajo ngjiti njerén prej tyre né njérén nga 5 kuité e késaj tabele neé

(-,

ményré qé * té mos ishte né kutiné 5, ‘ té ishte né kutiné 1 dhe * té ishte fginje me ‘
dhe me A
Né cilén kuti Eva ngjiti *?

(A)1 (B) 2 (C)3 (D) 4 (E)5

# 18. NEé rresht jané vendosur 7 letra, si mé poshté.

Cdo letér ka 2 numra té shkruar mbi té, ku njéri prej tyre éshté me koké poshté.

Mésuesja déshiron t’i rivendosé letrat né ményré qé shuma e numrave né rreshtin e sipérm té jeté
e njéjté me shumeén e numrave né rreshtin e poshtém.

Ajo mund ta béjé kété duke kthyer njé nga letrat me koké poshté.

Cilén letér duhet té kthejé ajo?

7/195]14]12|/8{3]|2

VIIEIS|IS||L||L||V
A B C D E F G
)

(A) A (B) C (C)D (D)F (E) G

# 19. Secili nga numrat 1 deri 9 vendoset né njerén nga kutité e tabelés sé treguar.
Shumat e té gjitha cifteve té numrave fqinjé jané paraqitur né figuré.

7/ 9 11 9
N N A~

—— —— —— — —
15 3 15 8

Cili numér éshté vendosur né kutiné me ngjyré gri?

(A) 4 (B) 5 (C)6 D)7 (E) 8
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# 20. Mia géllon me shigjeta tullumbacet me vleré 3, 9, 13, 14 dhe 18 piké.
Ajo fiton gjithsej 30 piké. Cilén tullumbace godet patjetér Mia?

(A)3 (B) 9 (C) 13

(D) 14 (E) 18

# 21. Njé kuti ka mé pak se 50 biskota.

Biskotat mund té ndahen né ményré té barabarté midis 2, 3 ose 4 fémijéve.

Por, ato nuk mund té ndahen né ményré té barabarté midis 7 fémijéve, sepse do té nevojiten edhe
6 biskota té tjera.

Sa biskota ka né kuti?

(A) 12 (B) 24 (C) 30 (D) 36 (E) 48

# 22. Secila nga 5 kutité pérmban ose mollé ose banane, por jo té dyja.
Pesha totale e té gjitha bananeve éshté 3 heré mé e madhe se pesha e té gjitha molléve.
Cilat jané kutité qé pérmbajné mollé?

7kg| [5ke| [e6ke| [2ke| 16k
) ) ©) @ ®

(A) 1 dhe 2 (B) 2 dhe 3 (C) 2 dhe 4 (D) 3 dhe 4 (E) 1 dhe 4

# 23. Erindi déshiron té shkruajé té gjithé numrat nga 1 né 9 né katrorét e treguar.
Shigjetat drejtohen gjithmoné nga numri mé i vogél te numri mé i madh.
Ajo tashmé ka shkruar 5 dhe 7.
Cilin numér duhet té shkruajé ajo né kutiné me shenjén e piképyetjes?

—= <—|
(|
7 = <
b
5 f=— ~
(A)2 (B) 3 (C) 4 (D) 6 (E)8

# 24. Martini vendosi mbi pjatat e peshoreve 3 lloje té ndryshme objektesh: gjashtékéndésha O,

katroré B dhe trekéndésha A, si¢ paragitet né figuré.
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Cfaré i duhet té vendosé tjetér né pjatén e majté té peshores sé treté qé kjo peshore té ekuilibrohet?

(A) 1 katror (B) 2 katroré (C) 1 gjashtékéndésh
(D) 1 trekéndésh (E) 2 trekéndésha



